

## Дополнение – Специальный вариант с Условиями

### Лицензирования Контейнеров

Настоящее Дополнение – Специальный вариант с Условиями Лицензирования Контейнеров (Дополнение), подготовлено и заключено \_\_\_\_\_ (Дата вступления в силу) между \_\_\_\_\_ (Клиент) и International Business Machines Corporation или Компанией, приобретённой IBM (IBM). Положения настоящего Дополнения изменяют или дополняют положения Международного Соглашения IBM Passport Advantage, Международного Соглашения IBM Passport Advantage Express или эквивалентного соглашения (Соглашение) и условия Ценового предложения № \_\_\_\_\_ (Ценовое предложение), которое прилагается к настоящему Дополнению. Начинаясь с заглавной буквы термины, не определённые в настоящем Дополнении, определяются в Соглашении и связанных с ним документах.

#### 1. Условия Лицензирования Контейнеров

Отвечающий Требованиям Продукт (ОТП), который соответствует требованиям к использованию для контейнеризации, может лицензироваться на основании условий Лицензирования Контейнеров (Отвечающий Требованиям Контейнеризации Продукт), приведённым на веб-странице <https://www.ibm.com/software/passportadvantage/containerlicenses.html>. Клиент должен приобрести разрешения для суммарного количества ядер, определяющих мощность всех контейнеров, которые доступны Отвечающему Требованиям Контейнеризации Продукту.

#### 2. Дополнительные положения о среде виртуализации

Для развёртывания ОТП, которые не могут выполнить требования Лицензирования Контейнеров, Клиент должен получить лицензии на общее количество ядер физических процессоров, которые активированы и доступны для использования на всех серверах, где развёрнут ОТП (Полная Мощность).

Если в какой-либо момент IBM станет известно об обстоятельствах, указывающих на то, что Клиент при эксплуатации всей своей среды или её части не соблюдает применимые требования Лицензирования Контейнеров, IBM может объявить, что Предприятие Клиента или какая-либо соответствующая часть Предприятия Клиента не отвечает модели Лицензирования Контейнеров, и направит Клиенту уведомление о таком установленном несоответствии. Клиенту будет предоставлено 30 дней, для того чтобы представить IBM информацию, достаточную для подтверждения полного соблюдения Клиентом применимых требований Лицензирования Контейнеров, в результате чего IBM должна будет аннулировать установленный факт несоответствия. В противном случае Клиент соглашается приобрести достаточное количество дополнительных лицензий и разрешений на Подписку и Поддержку ПО IBM, необходимых для использования Полных Мощностей в пределах указанной среды Клиента, по действующим на тот момент ценам.

#### 3. Ответственность Клиента за предоставление отчётов о Контейнерах

Клиент должен надлежащим образом установить, запустить и поддерживать в рабочем состоянии службу IBM License Service, следуя описанию на веб-странице <https://www.ibm.com/software/passportadvantage/containerlicenses.html>, а также настроить службу IBM License Service в соответствии с документацией по Отвечающему Требованиям Контейнеризации Продукту в течение 90 дней с момента развёртывания любого Отвечающего Требованиям Контейнеризации Продукта.

Не разрешается осуществлять мониторинг мощности контейнеров вручную. Отчёты, сгенерированные службой IBM License Service, должны создаваться как минимум раз в квартал и храниться не менее чем в течение 2 лет. В связи с Лицензированием Контейнеров невыполнение требования об использовании службы IBM License Service и неспособность подготовить и предоставить требуемые отчёты приведёт к необходимости оплачивать Полную Мощность для всех серверов в пределах кластера, где развёрнут Отвечающий Требованиям Контейнеризации Продукт.

#### 4. Дополнительная ответственность в отношении отчётов

Клиент обязуется не изменять, не модифицировать, не исключать, не удалять или другим образом не интерпретировать неправильно с помощью любых средств, прямо или косвенно,

- a. отчёты, сгенерированные службой IBM License Service;
- b. программный код службы IBM License Service; или
- c. отчёты, которые Клиент отправляет в IBM или независимому аудитору.

Вышесказанное не относится к изменениям, модификациям или обновлениям IBM License Service, которые IBM предоставляет явным образом.

Клиент обязуется назначить в своей организации сотрудника, который будет обладать полномочиями на рассмотрение и незамедлительное решение всех вопросов по отчётам или противоречий между содержанием отчётов, лицензионными правами или конфигурацией IBM License Service и на безотлагательное размещение заказов в IBM или у Реселлера Клиента, если отчёты покажут, что объём использования ОТП превосходит разрешённый для Клиента уровень. Платежи за Подписку и Поддержку ПО IBM и за Поддержку Избранных Программ будут взиматься начиная с даты превышения Клиентом разрешённого уровня использования.

---

Настоящее Дополнение, Соглашение, Ценовое предложение и все применимые дополнительные Документы по Транзакциям представляют собой полное соглашение между сторонами относительно транзакций, по которым Клиент развёртывает Отвечающий Требованиям Контейнеризации Продукт, указанный в Ценовом предложении, и заменяют собой все предшествующие устные или письменные сообщения, заявления, соглашения, гарантии, обещания, договорённости и обязательства между Клиентом и IBM. В случае противоречий между положениями данного Дополнения, Соглашения, Ценового предложения и всех применимых Документов по Транзакциям преимущественную силу имеют положения Документа по Транзакции, если между сторонами отсутствует иная договорённость.

Каждая из сторон принимает положения настоящего Дополнения, подписывая его (или иной документ, который включает его посредством ссылки) собственноручно или, если это признано законом, электронным способом. После подписания настоящего Дополнения i) любая его копия, выполненная надёжными средствами (например, электронное изображение, фотокопия или факсимильная копия), считается оригиналом, и ii) все развёрнутые Отвечающие Требованиям Контейнеризации Продукты, приобретённые в соответствии с данным Дополнением, регулируются этим Дополнением.

Согласовано:

**{Наименование организации Клиента}**

\_\_\_\_\_

подпись уполномоченного лица

Должность: \_\_\_\_\_

ФИО (впечатайте): \_\_\_\_\_

Дата: \_\_\_\_\_

Наименование Соглашения:

\_\_\_\_\_

Номер Соглашения: \_\_\_\_\_

Номер Территориального объекта:

\_\_\_\_\_

Согласовано:

**Наименование организации IBM**

\_\_\_\_\_

подпись уполномоченного лица

Должность: \_\_\_\_\_

ФИО (впечатайте): \_\_\_\_\_

Дата: \_\_\_\_\_

Идентификационный номер Клиента:

---

Адрес Клиента:

---

---

---

Адрес IBM:

---

---

---